



Miękinia, dnia 10.11.2021

Zn. spr.: ZG.270.12.2021

Informacja ze spotkania z wykonawcami

Zgodnie z art 136 ust 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2021 r. poz. 1129) w postępowaniu nr 23/2021 pn. „Wykonywanie usług z zakresu gospodarki leśnej na terenie nadleśnictwa Miękinia w roku 2022” odbyły się spotkania z wykonawcami mające na celu wyjaśnienie treści SIWZ. W trakcie spotkania zamawiający otrzymał następujące pytania:

Pytanie nr 1:

Kto kupuje słupki do grodzień, ZUL czy Nadleśnictwo ?

Odpowiedź:

Zapewnienie słupków do grodzień leży po stronie Nadleśnictwa.

Pytanie nr 2:

Czy dozоровanie pożarzysk będzie rozliczane za powierzchnie ?

Odpowiedź:

Dozоровanie pożarzysk będzie rozliczane za godzinę.

Pytanie nr 3:

Czy ZUL przy wycenie przygotowania słupków ujmuje korowanie?

Odpowiedź:

Zgodnie z pkt 11.2 opisu standardu technologii wykonawstwa prac leśnych przygotowanie słupków obejmuje „w wypadku słupków z drewna iglastego okorowanie całych słupków na czerwono, w wypadku słupków z drewna liściastego twardego (Db, Ak) korowanie nie jest wymagane”.

Waldemar Zaremba
Nadleśniczy

/dokument podpisany elektronicznie/